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Ata da 68º (Sexagésima Oitava) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º 

(Nona) Legislatura. Realizada em 17/10/2022 (dezessete de outubro do ano de dois 

mil e vinte e dois), às 08h08 (oito horas e oito minutos), no Plenário Luiz Carlos 

Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Ave-

nida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência 

do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro e secretariado pelo Vereador Éber 

José da Silva, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Pedro Renato Frozzi, 

Daniel Nonato Paz, Carlos Alves da Silva, Antônio Carlos Moisés Franco, Bruno José 

de Morais, Gesiane Pereira, Gevan Pires Barbosa, Maxael Fernandes da Luz, Juvenal 

Belo da Hora. Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presi-

dente sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sexagésima Oitava Sessão Ordinária 

do Segundo Período da Nona Legislatura, às 08h08 (oito horas oito minutos). O Pre-

sidente solicitou que fosse feito a leitura da Ata da Sessão anterior, onde após lida foi 

colocada em discussão, após a discussão foi colocada em votação, onde foi aprovada 

por unanimidade. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do expediente em 

Pauta, a qual foi lida na seguinte ordem: Aviso de Licitação-Comissão de Licitação 

da Prefeitura Municipal, tornando público o Processo Licitatório n° 062/2022, Pregão 

Presencial n° 032/2022-SRP; Aviso de Licitação-Comissão de Licitação da Prefeitura 

Municipal, tornando público o Processo Licitatório n° 063/2022, Pregão Presencial 

n° 033/2022-SRP; Encaminhamento da Indicação N° 008/2022, de autoria do Verea-

dor Antônio Carlos Moisés Franco, O qual requer a necessidade de Elaboração de 

Projeto para Construção de um novo Cemitério estilo Jardim e Capela Velório; Ofício 

n° 429/2022-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Daniel Nonato 

Paz, solicitando do Superintendente Regional do DNIT no Amazonas, Luciano Mo-

reira de Sousa, que dentro das possibilidades, que as maquinas que fizeram a recupe-

ração da BR 230 possam retornar ao Km 12 sentido Humaitá e refazer o trecho de 

aproximadamente 01 km, pois este ficou muito irregular e vem causando sérios aci-

dentes; Ofício n° 431/2022-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador 

Daniel Nonato Paz, solicitando do Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise, que den-

tro das possibilidades que as maquinas que estão realizando a recuperação das Vici-

nais do Setor Três Estados possam se deslocar até a Vicinal Esperança para realizarem 

uma recuperação de aproximadamente 12 km na Vicinal; Ofício n° 432-433-434-435-

436-437/2022-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Pedro Renato 

Frozzi, parabenizando autoridades locais, pelo imenso esforço, dedicação na realiza-

ção do XIX Festival de Verão do Distrito do Sucunduri, incentivando a continuidade 

desse Festival, que não acontecia há dois anos em decorrência da pandemia; Ofício 

Convite n° 071/2022-CMA- Solicitação formulada em Plenário pelo Vereador Daniel 

Nonato, convidando o Senhor Vitor César Catuzzo Marmentini, COTRAP-CONS-

TRUTORA E TRANSPORTADORA PIONEIRO LTDA, para se fazer presente na 
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reunião das Comissões Permanentes do dia 18/10/2022, com início às 08:00h (oito 

horas), para tratar de assuntos referente ao início das atividades de Pavimentação as-

fáltica em nosso município; Ofício Convite n° 072/2022-CMA- Solicitação formulada 

em Plenário pelo Vereador Daniel Nonato, convidando o Senhor Responsável pela 

COPEF CONSTRUÇÃO LTDA, para se fazer presente na reunião das Comissões 

Permanentes do dia 18/10/2022, com início às 08:00h (oito horas), para tratar de as-

suntos referente ao início das atividades de Pavimentação asfáltica em nosso municí-

pio; Aviso de Cancelamento do Edital n° 003/2022. O Presidente solicitou ao Pri-

meiro Secretário a inscrição dos oradores que irão usar a tribuna, pela ordem a Tri-

buna esteve à disposição do Vereador Carlos Alves, cumprimentou a todos os Vere-

adores, funcionários e público presente em nome do presidente; solicitou um Ofício 

ao Secretário de Obras e ao Prefeito Municipal, onde pede que seja providenciado 

encanamento para poder distribuir água entre as casas dos moradores do Mata-Matá, 

explicou que necessitam de duzentos e sessenta metros de cano; onde mesmo não 

sendo a Comunidade dentro da Sede do Município de Apuí, é necessário ajudar e 

trazer um pouco mais de dignidade aos moradores daquela região; solicitou um ofício 

ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras, onde solicita de oito a dez luminárias 

para fazer a iluminação do campo de futebol da Vicinal Soldado da Borracha; onde 

esteve participando de um evento esportivo; e em conversa com os Vereadores Daniel 

Nonato Paz e Juvenal Belo da Hora, observou a necessidade da melhoria do espaço 

utilizado para o lazer dos moradores que utilizam o campo; solicitou um Ofício a 

empresa que ganhou a licitação da energia elétrica a Pool onde solicita que seja feito 

um trecho que ajudará uma comunidade, onde relatou sobre o Ramal da Prainha, que 

há três anos atrás foi feito a rede elétrica e que nesse trecho, ficou o Ramal do Maxixe 

sem receber a energia elétrica deixando a comunidade do Areal sem energia elétrica, 

que é um trecho de quatro quilômetros onde vive oito famílias e a instalação dessa 

rede melhoraria a vida das famílias e das crianças que frequentam a escola que existe 

nessa comunidade. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Pedro Renato Frozzi, 

cumprimentou a todos os Vereadores, funcionários e público presente; parabenizou a 

todos os Professores pelo Dia dos Professores, em especial o Professor e Vereador 

Gevan Pires Barbosa;  solicitou um Oficio de congratulações ao Prefeito Municipal, 

ao Secretário de Educação e a Secretária de Assistência Social pela bela campanha 

que foi realizada em prol do Dia Das Crianças, onde entregaram brinquedos para as 

crianças do Município de Apuí; tanto na Sede do Município quanto nos Polos; solici-

tou um Ofício aos Secretários de Educação e de Obras, cobrando com urgência, que 

seja feito a recuperação do telhado da Escola do Distrito do Sucunduri, onde foi des-

telhada em um temporal parte do refeitório da escola, e que ainda se encontra desco-

berto; e como iniciou o período das chuvas, é de grande urgência que seja recoberto; 

solicitou um Ofício ao Secretário de Obras, para que seja providenciado com urgência 
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a limpeza das valas e bueiro dentro do Distrito do Sucunduri, pois está começando o 

período das chuvas; pediu também que seja enviado para o Distrito, novas manilhas, 

para fazer a troca onde for necessário. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse 

a leitura da Ordem do Dia, a qual foi lida na seguinte ordem: Requerimento n° 

006/2022- do Vereador Gevan Pires Barbosa onde requer Moção de Congratulação 

aos Professores do Município Pelo DIA DO PROFESSOR; após a leitura foi passado 

para as discussões, o Vereador Gevan Pires Barbosa, falou sobre o Dia do Professor, 

falou sobre a grande desvalorização que o Professor sofre no Brasil, e da constante 

luta da Classe por direitos e melhorias; foi colado em votação onde foi aprovado por 

unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 08:47 

(oito horas e quarenta e sete minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 

68º (Sexagésima Oitava) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) 

Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, la-

vrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município 

de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 17/10/2022 (Dezessete de Outubro do 

ano de dois mil e vinte e dois). 
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